

ПРОТОКОЛ № 6

КЕРІВНОЇ РАДИ

директорів регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області

м.Хмельницький

10 листопада 2022 року
11:00 у онлайн режимі

Всього на засіданні присутні 5 (п'ять) членів керівної ради директорів регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області.

ЧОРНА Ольга Анатоліївна – в.о. директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області;

БАРТИШ Валентин Іванович - директор Кам'янець-Подільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

ПЕТЛЮК Олександр Петрович –директор Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

ГОЦЬКИЙ Григорій Іванович – директор Хмельницького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

БУЗИЛЬ Володимир Аврамович – директор Шепетівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

ЗАПРОШЕНІ:

БОНДАР Світлана Степанівна - головний бухгалтер Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області.

Голова зборів – ЧОРНА Ольга Анатоліївна;

Секретар – БАЛАЦАН Аліна Сергіївна.

Всього на засіданні присутні 7 осіб.

Порядок денний:

1. Підбиття підсумків роботи центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги Хмельницької області за 10 місяців 2022 року (станом на 31.10.2022).

2. Обговорення та прийняття рішення щодо надання пропозицій щодо змін у переліку (ліквідації існуючих або відкриття нових) бюро правової допомоги у Хмельницькій області.

3. Про виконання кошторису (кошторисних призначень) центрами Хмельницької області за 10 місяців 2022 року (станом на 31.10.22).

4. Різне.

ВИСТУПИЛА:

Ольга ЧОРНА – в.о. директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області, із вступним словом.

СЛУХАЛИ ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ:

ВИСТУПИЛИ:

Ольга ЧОРНА – в.о. директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області (надалі — Регіональний центр), виступила із пропозицією підбити підсумки роботи центрів безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області (далі – Регіональний центр) за 10 місяців 2022 року. Зокрема голова зборів оголосила результати діяльності Регіонального центру за 10 місяців

2022 року (Додаток 1). Запропонувала кожному місцевому центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі — місцевий центр) надати для розгляду керівною радою звіт про виконання плану роботи конкретного центру за 10 місяців 2022 року.

Бартиш В.І. – директор Кам'янець-Подільського місцевого центру, із доповіддю про результати роботи центру за 10 місяців 2022 року та надав до протоколу відповідну звітну інформацію (Додаток 2).

Петлюк О.П. - директор Старокостянтинівського місцевого центру, із звітом по результатах роботи центру за 10 місяців 2022 року (Додаток 3).

Бузиль В.А. - директор Шепетівського місцевого центру, із звітом про результати роботи центру за 10 місяців 2022 року (Додаток 4).

Гоцький Г.І. - директор Хмельницького місцевого центру із звітом про результати роботи центру за 10 місяців 2022 року та надав до протоколу відповідну звітну інформацію (Додаток 5).

Інших пропозицій, зауважень та коригувань від членів керівної ради директорів регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області (надалі – Керівна рада) та запрошених осіб, які брали участь у засіданні, не надходило.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до уваги озвучену членами Керівної ради звітну інформацію про виконання планів роботи місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області за 10 місяців 2022 року. Здійснювати постійний моніторинг цієї інформації та співпрацювати між собою у вирішенні функціональних питань.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - одноголосно;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

СЛУХАЛИ ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ:

ВИСТУПИЛИ:

Ольга ЧОРНА повідомила про необхідність Обговорення та прийняття рішення щодо надання пропозицій щодо змін у переліку (ліквідації існуючих або відкриття нових) бюро правової допомоги у Хмельницькій області відповідно до Доручення Координаційного центру з надання правової допомоги №001/06.2-08/643 від 07.11.2022. Згідно з Дорученням Регіональний центр має надати інформацію про наявність або відсутність пропозицій щодо змін у переліку (ліквідації існуючих або відкриття нових) бюро правової допомоги у регіоні шляхом заповнення форми.

Голова зборів запропонувала обговорити це питання.

Бартиш В.І. – директор Кам'янець-Подільського місцевого центру повідомив, що не вважає за необхідність ліквідувати чи відкривати нові бюро правової допомоги на території юрисдикції місцевого центру.

Петлюк О.П. - директор Старокостянтинівського місцевого центру центру повідомив, що не вважає за необхідність ліквідувати чи відкривати нові бюро правової допомоги на території юрисдикції місцевого центру.

Бузиль В.А. - директор Шепетівського місцевого центру центру повідомив, що не вважає за необхідність ліквідувати чи відкривати нові бюро правової допомоги на території юрисдикції місцевого центру.

Гоцький Г.І. - директор Хмельницького місцевого центру центру повідомив, що не вважає за необхідність ліквідувати чи відкривати нові бюро правової допомоги на території юрисдикції місцевого центру.

Враховуючи викладене голова зборів зауважила, що також розглядала це питання: кількість бюро, території їх діяльності кількість прийнятих осіб, прийнятих рішень про

надання БВПД – вважає, що станом на цей день підстав ліквідації чи відкриття нових бюро правової допомоги на території Хмельницької області.

Інших пропозицій, зауважень та коригувань від членів Керівної ради та запрошених осіб, які брали участь у засіданні, не надходило.

ВИРІШИЛИ:

На виконання Доручення Координаційного центру з надання правової допомоги №001/06.2-08/643 від 07.11.2022 Регіональному центру надати інформацію про відсутність пропозицій щодо змін у переліку (ліквідації існуючих або відкриття нових) бюро правової допомоги у Хмельницькій області шляхом заповнення форми.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - одноголосно;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

СЛУХАЛИ ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ:

ВИСТУПИЛИ:

Ольга ЧОРНА запропонувала обговорити ситуацію щодо виконання кошторису центрами Хмельницької області за 10 місяців 2022 року (станом на 31.10.22).

БОНДАР Світлана озвучила інформацію щодо виконання кошторису центрами Хмельницької області за 10 місяців 2022 року (станом на 31.10.22)у. Бюджетні асигнування, які надійшли у за 10 місяців 2022 року (станом на 31.10.22) центрами використано за призначенням. Кредиторська заборгованість, яка виникла проаналізована, у разі надходження бюджетних асигнувань буд погашена в наступному періоді.

Інших пропозицій, зауважень та коригувань від членів Керівної ради та запрошених осіб, які брали участь у засіданні, не надходило.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до уваги озвучену членами Керівної ради озвучену інформацію.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - одноголосно;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

СЛУХАЛИ ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ:

ВИСТУПИЛИ:

Повідомлена директором Регіонального центру інформація мала, загальний характер тому на голосування не виносилась.

ПІДПИСИ

Голова керівної ради



Ольга ЧОРНА

Секретар



Аліна БАЛАЦАН